
設備No.011
「最初沈でん池のショーちん」
・汚泥を沈でんさせる
・最終沈でん池という双子の弟がいる
・弟に嫉妬して少しやさぐれている

下水道豆知識下水道豆知識
～設備編④～

主ポンプによって
高いところまで揚げられた
オスイくん（仮）ですが、
今回はどんな設備と
出会うのでしょうか

いよいよ水処理は最大の山場をむかえます！
次回、混沌の「反応タンク」編に刮目せよ！
なつかしの再会があるとかないとか！

オスイくん（仮）８０％

オスイくん（仮）６０％

施設保全課　　  044-200-2822　   044-200-3980
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設備No.014
「汚泥貯留槽のタメ助」

設備No.013
「汚泥引き抜きポンプのヘッドハンターズ」

設備No.010
「汚泥かき寄せ機のカッキー」
・沈でんした汚泥をかき寄せる
・とっても少食でもの静か
・寡黙に、しかし着実に仕事をこなす
・ごくごくたまにキレる（チェーンが）

♪引き抜くぜー
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沈砂池 ポンプ井 最初沈でん池 反応タンク

P
最終沈でん池

B

消毒槽 河川へ
処理水

下水処理場マップ
いまココ

どうせ弟のところに
いっちゃうんだろ・・・

このコーナーでは、日々黙々と下水処理場で水をきれいにしている
設備たちにスポットをあて、イラストで紹介していきます。

汚れっちまった悲しみに♪

・浮いたカス（スカム）を取り除く
・いつも寝返りをうっている
・実直で上司受けがいい

設備No.012
「スカムスキマーのスイッチ」

あーん浮いたカスを飲み込むッス

　　サービス推進課[記念事業]　　  044-200-3149　　044-200-3996

これらの調査内容・結果は、上下水道局ウェブサイト、各区の市政資料コーナー、図書館等でご覧いただけます。 川崎市上下水道局　市民意識調査

ほとんどの方が飲料水を備蓄していることがわかりましたが、「１日分
程度備蓄している」が２８.１％、「備蓄していない」が２７.３％でした。　
　

下水道を使用するにあたって、ほとんどの方が何かに気をつけて
くださっていることがわかりました。

災害時に備えて飲料水を「備蓄している」が

ご家庭では、災害時に備えて飲料水を
どの程度備蓄していますか。

一番気を付けていることは、
「水洗トイレには水に溶ける紙以外は流さない」

下水道を使用するにあたって、
どのようなことに気をつけていますか。
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ゴミなどが排水口から流れ出ないよう、
網などをかぶせている

廃油や薬品が下水に流れないように
気をつけている

水洗トイレには水に溶ける紙以外は
流さないようにしている

洗剤を使いすぎないようにしている

その他

特に何もしていない

無回答

（%）

これらのことに気をつけて、下水道を正しく使いましょう。
今後とも水環境や生活環境をよりよくするためにご協力
をよろしくお願いします。

Ｑ１

結果

Ｑ2

結果

１人１日３リットル以上の水が必要と言われています。
災害時に備えて、１人１日３リットル以上の水を最低3日分
（できれば７日分）備蓄するようお願いいたします。

令和元年度市民意識調査令和元年度市民意識調査
～市民の声を聞きました～～市民の声を聞きました～

対象：川崎市民３，０００人
方法：郵送
回収率：４０．８％　
回答数：１,２２５件
調査期間：令和元年７月３０日～８月２３日

市民意識調査は、水道・下水道についての市民の皆さまのご意見やご要望などを把握し、
今後の事業運営に活用させていただくために、３年に１度実施している調査です。
調査項目は２３問にわたりますが、今回は結果の一例をご紹介します。
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